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Рівне – 2023 р.
У 2022-2023 н.р. Рада ЗДО «Центр Пагінець» продовжувала працювати в умовах воєнного стану, спричиненого агресією росії проти України. 
Планом роботи Ради на 2022-2023 н.р. було передбачено 3 засідання: у жовтні, січні та квітні. Усі питання, які піднімалися на розгляд, стосувалися різних сфер життєдіяльності закладу, як педагогічної, методичної, медичної, так і адміністративно-господарської роботи.
Оскільки, новий навчальний рік розпочинався у реаліях війни, значна увага приділялася безпечним умовам перебування всіх учасників освітнього процесу в закладі, а також підготовці до прийому дітей та матеріально-технічного забезпечення (проведення ремонтних робіт, благоустрою території, переобладнання підвального приміщення на найпростіше укриття). Загальна сума, яка була виділена на дані потреби, склала 544.584.05 грн., з них 200.000 грн. – РОЧБО «Серце дітям України», які були витрачені на матеріали та 344.584.05 грн. – благодійник пан Олександр К., які були використані на придбання необхідних матеріалів та оплату відповідних ремонтних робіт.
Завідувач господарством Наталія КОПИЛОВА представила перелік робіт, які були виконані для створення найпростішого укриття в підвальному приміщенні та коридорі першого поверху, а саме:
· встановлення вентиляційної системи;
· облаштування туалетних кімнат;
· встановлення каналізації та насосної установки Sololift;
· заміна освітлення;
· встановлення протипожежних металевих дверей (8 шт.) та поручнів;
· шпатлювання та фарбування стін та стелі;
· вирівнювання підлоги.
Враховуючи часті повітряні тривоги та перебування дітей довготривалий час в найпростішому укритті, були створенні умови для проведення навчально-виховної та корекційно-відновлювальної роботи. Усі кімнати були забезпечені дидактичним матеріалом, спортивним та ігровим інвентарем, матеріалом для творчого розвитку дітей (малювання, ліплення, аплікування тощо). 
Також, на час воєнного стану, директором Тетяною КОВАЛЬЧУК та відповідальним за цивільний захист ЗДО «Центр Пагінець» Євгенією ОЛІЙНИК був розроблений алгоритм дій під час сигналу «Повітряна тривога», що включає в себе чіткий план, як безпечно, організовано та швидко покинути приміщення ЗДО та організувати навчально-виховну та корекційно-відновлювальну роботу в найпростішому укритті. Директор наголосила, що основні труднощі, з якими стикаються педагоги під час організації навчально-виховної та корекційної роботи в укритті пов’язані з тим, що діти з особливими освітніми потребами по-різному реагують на різку зміну звичного режиму та зовнішні подразники, а це в свою чергу відображається на поведінці.
Не оминули увагою питання налагодження співпраці з міським ІРЦ щодо актуальних проблем та перспектив навчання дітей з ООП та подальшої їх готовності до навчання в інклюзивних класах. Команда психолого- педагогічного супроводу спільно з вихователями-методистами та директором ЗДО «Центр Пагінець» проаналізували висновки про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи, особливості проведення оцінки дітей з ООП педагогічними працівниками інклюзивно-ресурсного центру, обговорили специфіку присвоєння певних рівнів підтримки.
[bookmark: _GoBack]Робота РЗ у даному навчальному році мала свої особливості, що викликало певні труднощі. Насамперед вони пов’язані з тим, що під час воєнного стану неможливо передбачити період та частоту повітряних тривог, тому уся робота проводилася переважно у дистанційній формі. Деякі заходи, такі як відвідування випускників Клеванської спеціальної школи №2 І-ІІ ступенів РОР, довелося відмінити.
Ми врахуємо всі недоліки при організації роботи на новий навчальний рік та працюватимемо максимально продуктивно.



